
VYSVETĽUJEME NAJČASTEJŠIE 
HOAXY O HNUTÍ REPUBLIKA

ZAKÁZANÁ?!



STE FAŠISTI?
Nie! Hnutie REPUBLIKA rezolútne 
odmieta akékoľvek totalitné ideológie 
minulosti, ale aj totalitné trendy 
súčasnosti! 

Označovanie za „fašistov“ je len primitívne 
nálepkovanie od ľudí, ktorí nedokážu inak 
argumentovať. Toto nálepkovanie používajú 
najmä progresívne politické prúdy v spolupráci
s médiami a aktivistami z mimovládnych 
organizácií (dotovaných z EÚ/NATO/USA).

Pravda je však úplne opačná. Republika  
bola tá, ktorá od svojho začiatku najviac 
bojovala za slobodu pohybu, cestovania  
a za dobrovoľnosť v očkovaní počas pandémie. 
A aj dnes najviac bojuje za zachovanie slobody 
slova pre občanov a médiá, za ochranu 
osobného súkromia a majetku ľudí, za právo 
na hotovosť a za Vaše ďalšie práva a slobody.

PREČO SA TEDA 
NEBRÁNITE PROTI 

OZNAČOVANIU  
ZA „FAŠISTOV“?

Podali sme viac ako 20 trestných oznámení 
a žalôb... Všetky rozsudky však skončili tým, 

že slovo fašizmus nemá jasný význam 
(tzv. „právne ustálenú definíciu“) a ako politici 

sme povinní znášať vyššiu mieru kritiky, 
 aj útokov. Žiaľ, právny štát na Slovensku

neexistuje a nefunguje.
To musíme zmeniť!
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A ČO ODSÚDENIE 
MILANA MAZUREKA 
A „DLAŽOBNÉ KOCKY“?
Milana Mazureka odsúdil za vyslovenie názoru 
sudca Paluda, ktorý predtým kandidoval 
do parlamentu za liberálnu stranu SAS.
Išlo o typický spolitizovaný proces,  
keď sudcovia rozhodovali pod mediálnym 
tlakom a účelovo ignorovali dôkazy, aj svedkov 
navrhnutých obhajobou. Napokon svoj 
rozsudok opreli o stanovisko „znalca  
na extrémizmus“ zo Sorošovej univerzity 
v Budapešti.

Milan Mazurek nie je rasista a nikdy žiadne 
kamene, ani iné predmety do ľudí nehádzal 
(ide o vyfabrikovanú lož rozšírenú médiami). 
Za vulgárne výroky z mladosti sa niekoľkokrát 
ospravedlnil.

AKO JE TO S MINULOSŤOU 
SPEVÁKA ONDREJA 

ĎURICU?
Ondrej Ďurica bol spevákom kapely Biely odpor 

v čase, keď mal 17 rokov. Bolo to pred viac  
ako 25 rokmi. Odvtedy žije Ondrej Ďurica 

usporiadaným životom, odslúžil viac ako 17 rokov 
v Ozbrojených silách Slovenskej republiky,  

úspešne prešiel cez bezpečnostné previerky 
Ministerstva obrany SR, založil si rodinu, postavil dom 

a má 3 deti. Dnes vlastným príkladom ukazuje, 
že pronárodnú politiku treba robiť dôstojne a slušne.
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HISTORICKÉ 
TÉMY?
REPUBLIKA je stranou prítomnosti 
a budúcnosti, nie stranou minulosti. 
Históriu nech riešia historici, nie politici.

Politici si môžu minulosť uctiť a poučiť sa 
z nej, ale nesmú sa v nej zaseknúť. V hnutí 
REPUBLIKA rešpektujeme, že na niektoré 
kontroverzné historické udalosti majú rôzni 
ľudia iný pohľad. Nebudeme sa však kvôli  
nim trieštiť a hádať. Všetci sme Slováci, 
a sme hrdí na svoju vlasť, aj na svoju štátnosť.
Našou politickou povinnosťou je však sústrediť 
sa na problémy, ktoré trápia Slovensko dnes.

POPIERATE 
HOLOKAUST?

Nikto v hnutí REPUBLIKA 
holokaust nepopiera!

 
Súcitíme so všetkými obeťami genocíd 

a vojen a nedovolíme, aby bol v budúcnosti 
ktokoľvek odvlečený alebo zabitý 

kvôli svojmu pôvodu, vzhľadu, názoru, 
presvedčeniu alebo kvôli inému „kritériu“.
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ČO SI MYSLÍTE O PRVEJ SLOVENSKEJ 
REPUBLIKE A O PREZIDENTOVI TISOVI?

Vznik prvej Slovenskej republiky považujeme  
za najlepšie riešenie v danom historickom období, 
pretože ak by nevznikla prvá Slovenská republika,  
tak Slovensko by bolo rozdelené medzi Maďarsko 
a Poľsko. Aj keď bola prvá Slovenská republika 
satelitom nacistického Nemecka a počas jej 
existencie sa udialo množstvo tragédií (rovnako 
ako v každom štáte, ktorý zastihla 2. svetová vojna), 
tak tento okamih v dejinách považujeme  
za nepochybný historický míľnik v zápase  
o svojbytnosť nášho národa. So všetkými 
negatívami (ktoré treba odsúdiť) aj pozitívami  
(ktoré sa netreba hanbiť spomenúť).

Prezidenta Tisa vnímame ako človeka, ktorý viedol 
národ v období najhoršej vojny v histórii ľudstva. 
Sme presvedčení, že v danom ťažkom čase robil, 
čo sa dalo, aby Slovensko čo najviac uchránil. 
Dnes sa ľahko mudruje, ako sa prezident Tiso mal 
vzoprieť Nemecku, Maďarsku aj Poľsku zároveň,  
aj za cenu nepredstaviteľných krvavých strát. 
Tí, čo prezidenta Tisa najviac kritizujú, sa však  
dnes nedokážu vzoprieť ani papieru z Bruselu.

AKÝ JE VÁŠ
POSTOJ K SNP?

Slovenské národné povstanie vnímame 
ako významný okamih a súčasť 

našej histórie. 

Sme presvedčení, že pohnútky väčšiny povstalcov 
boli úprimné a ich odhodlanie ísť bojovať 

za slobodu si zasluhuje spomienku a historickú úctu. 
Nestotožňujeme sa však s politizáciou SNP či už zo strany 

boľševikov v minulosti, alebo aj zo strany liberálov 
v súčasnosti (viď Naď a Čaputová, ktorí sa pokúsili tento 

sviatok „sprivatizovať“ a vylúčiť verejnosť z osláv). 
SNP nepatrí politickým stranám, ale slovenskému 

národu a jeho túžbe po slobode.
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STE RASISTI? 
AKO CHCETE RIEŠIŤ 
PROBLÉM S OSADAMI?
Nie, REPUBLIKA nie je rasistická strana, 
ani strana zameraná proti Cigánom/Rómom 
či iným menšinám. Voči slušným Rómom 
nemáme nič, viacerí sú dokonca  
aj členmi nášho hnutia.

Hnutie REPUBLIKA kritizuje všeobecne 
neudržateľnú sociálnu situáciu v osadách  
a neriešenie problému s kriminalitou osadníkov 
a s ich integráciou. Ako riešenie presadzujeme 
zavedenie zásluhovosti do sociálneho systému 
a nulovú toleranciu kriminality, čo prinúti  
aj týchto občanov radšej pracovať,  
ako žiť z prídavkov a sociálnych dávok.

AKÝ JE VÁŠ POSTOJ K LGBT 
A GENDER IDEOLÓGII?

Hnutie REPUBLIKA rezolútne odmieta zvrátenú gender 
ideológiu a odrezávanie častí tiel dospelým a deťom kvôli 
„zmene pohlavia“. Existujú len dve pohlavia (muž a žena), 

ostatné sú psychické poruchy.

Takisto odmietame aj pretláčanie LGBT agendy, obzvlášť 
v kultúre a na školách. Rešpektujeme však právo každého 

človeka na súkromie a ako politikov nás nezaujíma (a ani nesmie 
zaujímať), kto čo robí s kým doma v spálni. Odmietame však 

vyťahovanie sexuálneho života na verejnosť, hypersexualizáciu 
kultúry a detí a prezentovanie LGBT ako niečoho „moderného“  

a „pokrokového“. Odmietame registrované partnerstvá  
aj manželstvá homosexuálov a adopcie detí takýmito pármi, 

a rovnako tak aj stavanie sa príslušníkov LGBT komunity do role 
akýchsi „obetí“, ktoré sa dožadujú privilegovaného správania.
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STE ZA ČLENSTVO 
SLOVENSKA V NATO?
Hnutie REPUBLIKA presadzuje v dlhodobom  
horizonte dosiahnutie vojenskej neutrality Slovenska.

Tento proces si však viac ako silné reči vyžaduje 
systematickú prípravu. Najskôr musíme vypovedať  
tzv. Obrannú zmluvu s USA (DCA) a zrušiť americké
vojenské základne na Slovensku. Následne musíme 
obnoviť Armádu Slovenskej republiky a zabezpečiť 
armáde bojaschopnosť, ktorá jej dnes chýba.  
A až potom môžu občania SR rozhodnúť o vystúpení 
alebo zotrvaní v NATO prostredníctvom referenda. 

Toto referendum však nemôže byť iniciatívou a kampaňou
len jednej politickej strany. Ak má pritiahnuť dostatok voličov,
tak musí mať občiansky, resp. nadstranícky charakter,  
ktorý dá rozhodnutiu občanov celospoločenskú záväznosť. 
Organizácii takéhoto referenda sme ochotní pomôcť. 

Hnutie REPUBLIKA je v každom prípade proti zaťahovaniu 
Slovenska do cudzích vojenských konfliktov a proti prítomnosti 
cudzích vojsk a vojenských základní na území SR.

STE ZA ZOTRVANIE 
SLOVENSKA V EÚ?

Hnutie REPUBLIKA odmieta súčasnú politiku Európskej únie, pretože 
táto politika (imigračná, dúhová, „zelená“) ničí Európu aj Slovensko. 

Na druhej strane si však uvedomujeme nutnosť hospodárskej 
spolupráce európskych krajín, ktoré samostatne nemajú  

šancu čeliť obchodnej sile superveľmocí. 

Preto presadzujeme zásadnú reformu Európskej únie 
a jej návrat k výlučne hospodárskemu združeniu, 

ktoré bude garantovať slobodu cestovania a obchodné 
prostredie výhodné pre všetky členské štáty. 

Sme presvedčení, že z pozície vlády SR dokážeme spolu s ostatnými 
krajinami (Poľsko, Maďarsko atď.) lepšie vzdorovať nezmyslom 

z Bruselu. Ak sa reforma EÚ spoločnými silami nepodarí, tak potom 
bude na stole otázka referenda o vystúpení z EÚ, resp. samotná EÚ  

sa v takom prípade aj sama skôr či neskôr rozpadne.
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AKÝ JE VÁŠ NÁZOR NA  
VOJNU NA UKRAJINE? 
Vojnu a zabíjanie na Ukrajine odsudzujeme. 
Nestotožňujeme sa však s interpretáciou, že vojna 
na Ukrajine bola „nevyprovokovaná“. Za hlavnú 
príčinu konfliktu na Ukrajine považujeme rozpínanie 
Severoatlantickej aliancie NATO smerom k Ruskej 
federácii, a taktiež dlhoročnú agresiu ukrajinskej  
vlády k ruskej menšine na východe (Donbas, Luhansk). 

Sme presvedčení, že západ využíva Ukrajinu najmä  
ako nástroj na oslabovanie Ruska. Hnutie REPUBLIKA 
podporuje poskytovanie humanitárnej pomoci 
utečencom (nie špekulantom) z vojnou zasiahnutých 
území na Ukrajine v miere, ktorá je pre Slovensko 
znesiteľná a únosná (táto miera bola už, žiaľ, prekročená). 
Avšak v zmysle razenia neutrálnej zahraničnej politiky 
sme zásadne proti zaťahovaniu Slovenska do tohto 
vojenského konfliktu, proti posielaniu zbraní ukrajinskej 
vláde a proti transportu zbraní cez slovenské územie. 
Presadzujeme čo najskoršie ukončenie bojov a začatie 
mierových rokovaní medzi ukrajinskou a ruskou stranou.

AKÝ JE VÁŠ POSTOJ K RUSKU,

ČÍNE, INDII A BRICS-U?
Sme za rozvoj priateľských a konštruktívnych vzťahov 
s každým štátom, pričom plne rešpektujeme kultúrne 

a politické odlišnosti iných štátov a odmietame pokusy 
o zasahovanie do vnútorných záležitostí cudzích štátov. 

Samozrejme, vnímame postupný presun 
geopolitického ťažiska sveta zo západu 

do ázijského regiónu, a preto podporujeme 
rozvoj strategického a obchodného 

partnerstva s krajinami združenia BRICS. 

Namiesto hľadania nepriateľov a hrozieb sa sústredíme 
na hľadanie priateľov a obchodných príležitostí 

- pre úspešné Slovensko vo svete.
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AKÝ JE VÁŠ POSTOJ 
K ZÁPADU A USA?
Sme za budovanie a udržiavanie priateľských, 
konštruktívnych a rovnocenných vzťahov  
so všetkými štátmi sveta vrátane západných 
štátov a USA. Krajiny EÚ, obzvlášť krajiny 
strednej Európy, považujeme za našich 
najbližších regionálnych aj obchodných 
partnerov. 

Odmietame však agresívnu zahraničnú 
politiku vlád niektorých západných štátov 
a rozpútavanie prevratov a vojenských 
konfliktov v suverénnych štátoch. Taktiež 
odmietame slepé nasledovanie úpadkovej 
kultúry a negatívnych trendov zo západu. 
Máme vlastný rozum a vlastné hodnoty.

STE ZA ZNÍŽENIE TRESTOV ZA VÝROBU, 

PREDAJ A DISTRIBÚCIU DROG?
Nie, hnutie Republika je proti znižovaniu trestov za drogovú 

činnosť. Drogy sú vždy tragédiou ako pre samotného 
užívateľa (feťáka/narkomana), tak aj pre jeho rodinu.

 Viac dostupnejších drog a viac narkomanov v žiadnom 
prípade neprospeje k lepšiemu životu na Slovensku.  

Hnutie Republika podporuje rodinné hodnoty,  
šport a zdravý životný štýl.

STE ZA POVINNÉ OČKOVANIE? 
Každý človek má právo rozhodovať o svojom tele 

a žiadny zdravotný zákrok, ani očkovanie, 
nemožno vykonať proti vôli človeka.
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Suverenitu, pozitívne a moderné 
vlastenectvo. Profesionalitu, razanciu, 
ale aj odvahu predkladať riešenia, 
ktoré sú potrebné, správne a pomôžu 
Slovensku a jeho obyvateľom. Máme 
najprofesionálnejší program a spomedzi 
vlasteneckých strán jednoznačne 
najlepších odborníkov.

Hnutie REPUBLIKA má jedinečnú historickú 
šancu dosiahnuť to, o čom vlastenci  
na Slovensku snívajú už 30 rokov 
– dostať do parlamentu, resp. do vlády, 
silnú autentickú vlasteneckú stranu, 
ktorá postaví Slovensko na nohy.  

?
Stabilitu a prosperitu dokáže Slovensku poskytnúť  

len veľká, konsolidovaná a jednotná politická strana.  
Nie umelá politická zlúčenina či „zlepenec“, ktorý nosí v sebe 

 už z princípu zárodok rozkladu, hádok a neschopnosti. 

Preto sme preferovali vždy trvalé spájanie síl. Pred samotným 
vznikom REPUBLIKY sme oslovili takmer všetky menšie subjekty 

s ponukou na spoločný postup. Neskôr sme sa zjednotili napríklad 
s hnutím Priama demokracia, ktoré viedol JUDr. Marek Géci. 

Spojili sme sa s každým, kto sa spojiť chcel. 

O špekulantov, oportunistov a „sólo hráčov“ však nemáme 
záujem. Radšej mať vo voľbách o percento menej a ponúknuť 

Slovensku na 4 roky stabilný a zohratý poslanecký klub 
ako riešiť každý rok nejaké intrigy, hádky a rozchody.

PREČO SA NESPOJÍTE S OSTATNÝMI 
PRONÁRODNÝMI STRANAMI?

ČO NOVÉ PRINÁŠATE
NA POLITICKÚ SCÉNU?
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Hnutie REPUBLIKA je hrdé a slobodné! Nie sme 
zaviazaní žiadnym oligarchom ani finančným skupinám,
a túto slobodu si nedáme vziať.

Všetku činnosť hnutia si financujeme výlučne z vlastných 
peňazí. Kancelárske výdavky z členských príspevkov, 
komunálnu kampaň každý kandidát sám, a kampaň  
do NR SR financujeme z našich súkromných pôžičiek 
hnutiu (najmä doterajší poslanci zo svojich úspor). 
REPUBLIKE veríme a nepochybujeme, že sa do 
parlamentu dostane. Radšej budeme za kampaň 
dlžiť „sami sebe“, ako niekomu cudziemu.

Miroslav Suja žiadnu vyradenú cestársku techniku 
z Banskobystrickej regionálnej správy ciest za 1 euro svojvoľne 

nepredal. Išlo o likvidáciu starého majetku, ktorú krajské zastupiteľstvo 
schválilo jednohlasne, naprieč celým politickým spektrom. 

 
Nie je pravda, že boli odpredávané funkčné vozidlá a stroje. Všetky stroje 
boli už vyradené a väčšinou v úplne šrotovom stave. Pred zošrotovaním 
ich kraj v zmysle zásad hospodárenia mesiac ponúkal všetkým svojim 

organizáciám, a dokonca aj všetkým starostom v zastupiteľstve zadarmo 
„za odvoz“. Nikto však neprejavil o žiadny z vyradených strojov záujem. 

O odkúpenie strojov nemali záujem ani firmy na likvidáciu šrotu,  
pretože náklady na odvoz rozpadnutých strojov zo stredísk po celom kraji 

a zlikvidovanie nebezpečného odpadu prevyšovali hodnotu samotného šrotu.

Táto „kauza“ bola v rámci trestného stíhania za 5 rokov už dvakrát
vrátená na doplnenie, pretože je celá umelo vyfabrikovaná 

a žiadny zákon porušený nebol.

AKO TO BOLO SO „SUJOVÝM“ 
PREDAJOM TECHNIKY ZA 1 EURO?

KTO VÁS PLATÍ?
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NIE STE IZOLOVANÍ?
Nie! REPUBLIKU berú vážne už všetky relevantné strany,  
a to aj na európskej a diplomatickej scéne. Naše zákony prešli 
parlamentom a boli podpísané prezidentkou. Alibistické vyhlásenia 
niektorých politikov, že „spoluprácu s nami si nevedia predstaviť“  
sú len súčasťou kampane. Dnes si to predstaviť nevedia,  
ale po voľbách to môže byť jediná alternatíva.  
O všetkom rozhodnú voliči.



AKÝ JE ROZDIEL MEDZI REPUBLIKOU 
A STRANAMI SMER, SNS, ĽSNS
ČI ĎALŠÍMI VLASTENECKÝMI 
STRANAMI?
My sme Slovensko nerozkradli a neboli 
sme súčasťou vlád, ktoré slovenské záujmy 
zrádzali. Hnutie REPUBLIKA nerobí dvojtvárnu 
politiku a nehlasuje inak v Bruseli a inak 
na Slovensku. A na rozdiel od menších 
vlasteneckých strán má hnutie REPUBLIKA 
potrebnú politickú váhu a vážnosť.

PREČO BY MALI VLASTENCI 
VOLIŤ PRÁVE REPUBLIKU?
Pretože REPUBLIKA je voľba na dvojitú istotu. 
S nami máte istotu, že Váš hlas neprepadne 
a nezostane mimo parlamentu. A taktiež istotu,  
že po voľbách neotočíme, pretože nás už roky poznáte.

Objednávateľ: REPUBLIKA; Repíková 18, Nitra; IČO: 31811761   Dodávateľ: Dataprint sk s.r.o., Obrancov mieru 15, Detva, IČO: 46931686

S KÝM SI VIETE PREDSTAVIŤ VLÁDU? 
KOHO ZO SPOLOČNEJ VLÁDY VYLUČUJETE?
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REPUBLIKA chce presadzovať svoj program, a to je možné 
len z vlády. Vždy je lepšie presadiť hoci len časť zo svojho 

programu ako nepresadiť z neho nikdy nič. 
 Byť navždy len opozičnou stranou nemá zmysel.

Preto nevylučujeme spoluprácu so žiadnou stranou, 
s ktorou dokážeme nájsť programové prieniky. Dopredu 

vylučujeme spoluprácu len s liberálnymi a progresívnymi 
stranami, s ktorými sa náš program nezhoduje. 

Taktiež nebudeme súčasťou žiadnej vlády, 
ktorá by sa správala korupčne alebo chcela Slovensko

 vrátiť do éry mafiánskych praktík. 

To, do akej miery dokážeme presadiť svoj program, 
bude závisieť od volebného výsledku a od našej pozície 

v prípadnej vláde. Čím viac poslancov získame, 
tým viac z nášho programu dokážeme presadiť.



www.hnutie-republika.sk

NEVERTE 
SLEPO MÉDIÁM.

 MYSLITE 
HLAVOU!


